
ОГОЛОШЕННЯ 

30.10.2025 р.  

Департамент міського господарства Вінницької міської ради проводить аналіз 

ринку цін щодо виконання робіт на проведення експертизи за всіма напрямками 

проєктної документації по об'єкту:  Реконструкція каналізаційної насосної станції 

КНС №1-А по вул. Є. Коновальця, 1 в м. Вінниці (ДК 021:2015: 45230000-8 — 

Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і 

залізничних доріг; вирівнювання поверхонь). Інформація про необхідні технічні, якісні та 

кількісні характеристики до предмета закупівлі додається (додаток 1). 

З метою отримання актуальної інформації та подальшої ефективності закупівлі 

прийнято рішення про збір інформації та проведення аналізу поточних цін щодо 

виконанню робіт по проведенню експертизи за всіма напрямками проєктної документації 

від потенційних виконавців шляхом отримання попередніх ринкових пропозицій. 

Просимо зацікавлених виконавців надати свої комерційні пропозиції до 

06.11.2025р. до 17-00 год. щодо вартості робіт з проведення експертизи за всіма 

напрямками проєктної документації по об'єкту:  Реконструкція каналізаційної 

насосної станції КНС №1-А по вул. Є. Коновальця, 1 в м. Вінниці (ДК 021:2015: 

45230000-8 — Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, 

аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь) за адресою: м. Вінниця, вул. 

Соборна, 59 (Департамент міського господарства Вінницької міської ради) або на 

електронну адресу: dmg@vmr.gov.ua. 

 При необхідності можна отримати додаткову інформацію, яка є необхідною для 

підготовки Вашої комерційної пропозиції. Для уточнення інформації Ви можете 

звернутись за номерами телефонів: (0432) 59-50-12. 
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Додаток 1 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ДО ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Перевірка інвесторської проектно-кошторисної документації по об’єкту: 

Реконструкція каналізаційної насосної станції КНС №1-А по вул. Є. Коновальця, 1 в 
м. Вінниці в строки, встановлені нормами чинного законодавства України з наданням 

Експертного звіту. 

 Клас наслідків відповідальності об’єкту: СС3. 

          Вартість  будівельних робіт, за попередніми розрахунками, складає 69 764,79 тис.грн; 

          Вартість  устаткування, за попередніми розрахунками, складає 111 504,59 тис.грн; 

          Загальна кошторисна вартість об’єкту: Реконструкція каналізаційної насосної 

станції КНС №1-А по вул. Є. Коновальця, 1 в м. Вінниці , за попередніми розрахунками, 

складає 269 143,773 тис.грн. 


